
 

 

 
 

赤：難問 青：差がつきやすい問題 黒：確実に取りたい問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔１〕 

(1) イ (2) 南緯 30 度 西経 120 度 各３ 計

16 

点 

(3) ウ (4) ア 各３ 

(5) エ ４ 

〔２〕 

(1) 日本アルプス ３  

 

計 

17 

点 

(2) ウ (3) ア 各３ 
 

(4) 

 

 

(5) (例) 市場に高い価格で売るために，  

 

各４ 

   出荷時期を早くするくふうを 

   した栽培方法。 

 

 

〔３〕 

(1) ① イ ②         ４      人 各３  

 

計 

18 

点 

(2) X エ Y ア ３ 

(3) 徳政令 ３ 
 

(4) ① ウ ３ 
 

② 
(例) 経済的に発展をした江戸を文化の中心として， 

 

３ 
   町人をにない手とした文化。 

〔４〕 

(1) 産業革命 (2) イ 各３  

計 

19 

点 

(3) エ (4) ア (5) ウ 各３ 
 

(6) (例) 在日米軍施設の面積のうち，７０％以上が沖縄県にあるので， 
 

４ 
   沖縄県の負担が大きい。 

〔５〕 

(1) ① 少 子 高 齢 化 ② ア 各３  
 

計 

18 

点 

 

(2) ① X ウ Y オ ３ 

② エ ３ 
 

(3) 
 

① 
(例) 総議席の過半数を占める政党がないため，A 党と B 党の 

 

３ 
   連立内閣が形成される。 

② イ ３ 

〔６〕 

(1) イ ２  
 

計

12 

点 

 

(2) (例) 高齢化がさらに進むため，歳出に占める社会保障関係費の割合が今以上に 
 

４ 
   高くなり，財政に余裕がなくなると考えられる。 

(3) エ ２ 

(4) X 安全保障理事会 Y 拒否権 各２ 

   〔３〕(2)，〔５〕(2)① 両方できて得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新潟県内高校受験対策講座 ＢＳＮ・ＴＯＰテレビ模試 社会 模範解答 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


